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Polozka/rok 2022 2023

1. trzby 820 500 865 000
2. naklady celkem 766 000 800 000
2a material 330000 250 000
2b mzdy 270000 285000
2c zdlohy na energii 55 600 ?

2d odpisy 70 000 75000
2e spotieba sluzeb 18 000 13000
2f dané a poplatky 17 000 ?

2g ostatni naklady 5400 8 000

Urcete vysi energetickych nakladd v roce 2023, kdyz koeficient reakce je 0,5.
Vypocitejte Usporu/prekroceni materialovych nakladd pomoci procentni zmény (PZ).
Zjistéte ndkladovou ucinnost spotieby mezd.

Vypocitejte nakladovost v jednotlivych letech a okomentuijte ji.

Vypocditejte rentabilitu celkovych nakladd a okomentuijte ji.

V jaké vysi byly dané a poplatky v roce 2023?



